

活态“渔元素”魅力再现

石浦东门渔村入围全国“最美渔村”

记者 胡星艺 通讯员 陈冠

本报讯 日前,农业部渔业渔政管理局发布了《关于公示2017年休闲渔业品牌创建认定结果的通知》,经逐级申报、省级渔业主管部门初审、专家评审和网络投票等流程,拟认定27个村(镇)为“最美渔村”,宁波市共入围两个,其中我县石浦东门渔村榜上有名。

子国、东方不老岛”“浙江渔业第一村”之称的浙江中部沿海、全国四大渔港之一石浦渔港,是首批中国传统村落、浙江省文明村、浙江省历史文化特色村、浙江省特色旅游村、浙江省农家乐示范村、宁波市全面小康村等。全村80%以上青壮年从事海洋捕捞业,2016年东门渔村渔业经济总产出46862万元,渔业固定资产3亿元,是浙江省闻名的专业特色海

洋捕捞渔村。不仅如此,东门渔村山海兼备,风光旖旎,海防历史悠久,岛上古迹、古貌、人文景观众多,海洋文化历史遗存丰富,渔家风情浓厚,是一个“活态”的渔文化博物馆。

近年来,东门渔村主动转型发展,以海滨乡村的独特地理自然环境、传统古村落等资源为依托,凭借民俗风情、特色海产品、海边步道观光、岛屿旅游等生产经营形态

和附属服务设施平台,致力打造特色旅游乡村,将渔村的各个“渔元素”发挥到极致。目前东门渔村有7家“渔家乐”,12条休闲渔船,涉及餐饮、民宿、休闲捕鱼等等,年接待游客15万人以上。

此次,东门渔村抓住休闲渔业品牌培育活动这一契机,从渔业生产美、渔业文化美、渔业生态美、渔民生活美、渔村和谐美五个方面申报全国最美渔村。

我县部署 全域旅游迎检宣传工作

记者 黄玓 通讯员 宋丽娜

本报讯 10月31日,我县召开全域旅游迎检阶段工作部署会议。县委常委、宣传部长罗来兴出席会议。

会议指出,全域旅游宣传氛围作为发展环境的重要内容,将直接影响验收组的第一印象和总体感觉,要充分认识创建迎检宣传工作的重要性。各地各部门要切实按照“全力以赴、志在必得”的要求,补齐创建迎检宣传工作的不足和短板,切实优化全域旅游宣传环境。

会议强调,要明确全域旅游宣传有关工作任务,注重社会宣

传,要在人群聚集醒目处,通过硬广投放、宣传品派发、社区宣传等方式,加强全域旅游宣传。注重媒体宣传,整合各类媒体资源,尤其是新媒体,着力提升“嗨象山”品牌知晓率。注重活动宣传,结合近期各地各有关部门举办的节庆赛事、志愿服务等各类活动,做好全域旅游宣传植入工作。要切实强化全域旅游宣传工作督查落实,严格责任落实,细化目标任务,确保如期完成全域旅游创建迎检阶段宣传任务。

会上,各地各部门还对进一步做好创建国家全域旅游示范区和“嗨象山”品牌宣传工作进行交流讨论。

争创国家全域旅游示范区

集成学校开工动建

记者 郑丽敏

本报讯 日前,象山县集成学校新建工程试桩,标志着该工程进入开工建设阶段。

该工程位于丹城经济开发区园中路与丹宁路交叉口东北角,总用地面积24366平方米,按九年一贯制I类标准设计。工程主要由小学

教学楼、初中教学楼、行政图书楼与公共教学楼、音体馆、食堂、走廊、地下室组成。工程总建筑面积20862平方米,总投资为10036万元。

据介绍,在建的集成学校属九年一贯制公办学校,办学规模为27个班,其中小学18个班,初中9个班。计划在2019年3月完工,同年9月1日正式投入使用。

全县晚稻新品种观摩暨冬种生产现场会举行

记者 张伟海

本报讯 10月27日,全县晚稻新品种观摩暨冬种生产现场会在西周镇举行,来自各镇乡街道共70余名农技员、种粮专业户参加。

与会人员首先在西周镇潘埠村旁水稻基地,现场观摩了甬优540、甬优7872等14个新品种展示示范方。各展示示范区水稻新品种长势良好,丰产在望,大家仔细观看了各品种的田间长相,了解品种的高产潜力、适应性及抗性表现,并现场交流看法。

县农技中心负责人介绍,种子是农业生产的第一要素,选择一个新品种对于农业增产起到至关重要的作用。在这里集中进行展示示范和种植,目的是让广大农业技术

人员、推广人员和农民朋友最直观地比较各类品种和优劣,从而为明年选择适合自己的品种和明年的增产增效打下坚实的基础。

与会人员又来到西周文香塘观摩了油菜播种、稻草秸秆打捆演示。在随后召开的全县冬种生产会议上还推广了油菜免耕栽培、大小麦稻田套直播等新技术,以扩大冬季作物种植面积,让冬闲田绿色过冬。

据了解,眼下已进入秋收秋种的大忙时节,冬种生产的号角也已吹响。为确保秋冬生产的顺利进行,我县已积极开展冬种粮油作物种子调运储备工作,截至目前,全县共调运油菜良种305公斤,绿肥种子2500公斤,观光油菜2500公斤,小麦种子20000公斤。

县市场监管局多举措 护航“双十一”消费高峰

通讯员 姜琪妍 记者 金旭

本报讯 日前,县市场监督管理局对照国家工商总局网络商品质量抽检中心抽检商品不合格批次目录,对落地我县辖区内商品经营者进行全面的严格排查,严厉打击假冒伪劣行为,全力护航消费者乐享“双十一”购物季。

据介绍,此次行动利用今年新鲜出炉的浙江省新版网监系统,该系统可对辖区内3058家网店及企业网站进行定向监测,巡查电商是否存在虚假宣传、恶意刷单、傍

名牌等现象。针对往年电商在商品价格上的“实涨虚降”情况,该局进行节前价格固定,防止电商在价格上“做文章”,并要求所有电商亮照亮标,让消费者有迹可循。

此外,该局还将强化消费维权方面的部署,通过网站、公众号等平台向消费者发布消费警示,提醒消费者做到理性消费,购物后妥善保存相关凭据以便合法维权。同时,进一步提升“12315”消费者投诉举报平台作用,遵循“有诉必应、有案必查、有查必果”的规范,提升处理效率。

果园里来了农安巡查员

定塘镇构建农产品质量全程监管体系

记者 黄玓 通讯员 徐硕

本报讯 日前,在定塘镇国维果蔬专业合作社红美人示范基地的大棚内,橙红、饱满的红美人果实已成串挂在枝头,静待上市。今年是国维果蔬专业合作社红美人投产的第一年,为确保柑橘品质,村农安巡查员俞亚霞来到果园,监督做好生产记录,农业投入品使用等情况。

随着“田园定塘”名声打响,定塘镇持续开展农安智慧监管行动,结合村级网格员建立村级农产品质量安全协管员队伍,明确日常巡查上报内容,做好入户宣传及监督工

作,确保果品质量。俞亚霞介绍,每个月会把巡查的产地环境、农药使用等情况,上报到镇社会服务管理综合指挥室,作为农产品生产过程的监督依据。

今年以来,定塘镇按照发展高产、优质、高效、生态、安全农业的要求,严格落实地方政府属地管理责任,围绕监管体系、环境保护、绿色防控、检验检测、品牌打造、青年农业人才培养等重点工作,建立覆盖全过程的农产品质量安全监管制度,整体提升区域农产品质量安全水平,为基层农产品质量安全工作提供了定塘样板。

在农产品质量检测上,定塘镇通过建立“一中心四站点”开放型片区农产品质量安全检测网络,为片区内一般规模以上农业生产和收购运主体免费提供产品上市前农药残留检测社会化服务,对检测合格的农产品出具安全追溯码和“食用农产品合格证”,实现农产品产地准出和市场准入无缝衔接。

此外,通过信息化的手段提升农产品质量监管和服务水平,定塘镇建立“智慧农业服务平台”,链接省农产品追溯平台进行展示,把质量追溯和农资监管纳入平台管理,做到生产可记录、信息可查询、

流向可跟踪、责任可追究,产品可召回、质量有保障。目前,全镇94家一般规模以上农产品生产经营主体录入省农产品质量安全追溯平台,建成“农资放心店”5家。

“严格把控‘田园定塘’精品农产品一等品质,提高品牌附加值,就会催生出提质增效的化学反应。”定塘镇相关负责人介绍,目前已设立集展示、销售、电商、宣传为一体的品牌农产品展销体验馆1家,因产品高溢价吸引30余户散户采用“田园定塘”健康种植模式,通过“三品一标”认证生产经营主体15家。

名家水彩画象山



记者 董小蕊 通讯员 童芬芳

本报讯 10月28—29日,县文化馆组织开展“走近名家”水彩辅导写生活活动,并邀请省内3位水彩名家与我县10余名水彩作者一起深入西周栲树林、石浦东门岛、东陈红岩等地,进行为期两天的写生、采风活动,共创作了近80幅具有浓郁象山风情的水彩作品。

据悉,县文化馆计划在今年年底第二届县群众文化艺术节期间举办“印象象山”水彩写作品展,届时将展出全部专家作品和部分象山水彩作者优秀作品。

(记者 黄美珍 摄)

唐翰朱氏向县博物馆捐赠新修宗谱

记者 何飞燕 通讯员 熊贵奇

本报讯 10月30日,唐翰朱氏族人捐赠《丹山唐翰朱氏宗谱》仪式在县文化活动中心广场举行,县博物馆向朱氏族人颁发了捐赠证书。

朱氏列象山万人大姓第九,唐翰朱氏是象山的大家族之一,主要

分布在泗洲头、西周等地。2010年8月15日,唐翰朱氏族人集会,成立唐翰朱氏宗谱续修委员会,第九次续修宗谱步入正轨。修谱以西周镇翁欣村朱氏族人保留下来的修于清乾隆癸未、嘉庆乙丑、道光乙未、同治丁卯、民国甲寅共48本宗谱为依据,同时参考了《官山朱氏》《宁海田蛟朱氏宗谱》和《永嘉珍

川朱氏宗谱》,谱稿于2013年8月底付印,2017年谱成。此次修谱,入谱人最早的生于清道光间,时间跨度180余年。入谱最高的辈份是第17代“统”字辈(有4人),最低辈份是第28代“尽”字辈(有6人)。目前在世的最高辈份是第20代“被”字辈,现在被、荣、颂、至、人、作、忠、先、尽九代共存。

据了解,此次捐献的宗谱共26册,卷首为《永嘉珍川朱氏宗谱部分资料》,单独成册,宗谱正文共编成20卷,装订成25本,全书总计约120万字。县博物馆收藏宗谱,为唐翰朱氏提供了永久保存记忆的场所,同时也丰富了县博物馆的馆藏,为海洋文化大县建设储备了珍贵的实物资料。

关于史家山隧道周边绿化工程施工期间交通组织调整的公告

为配合史家山隧道周边绿化工程的施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条的有关规定,决定对史家山隧道实施封道,并对周边道路的交通组织进行调整,具体措施如下: 2017年11月9日(预计)-2017年11月30日(预计)禁止一切车辆通行。受限车辆可通过环城西路至彭姆岭隧道绕行。 请过往施工路段的车辆根据现场交通标志及管理人员指示自觉遵守执行。 受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,请社会各界和群众给予理解和支持。

象山县公安局交通警察大队 象山县城市建设投资集团有限公司 2017年10月31日

琴声园前期物业服务招标公告

1. 物业概况:该项目位于象山港路与海山路交叉口西南角。总建筑面积约44852.76m²,绿化率30%,暂定于2020年1月竣工。 2. 开发单位:宁波石浦半岛置业有限公司。 3. 投标单位资质条件:具有国家叁(含叁级)以上物业服务资质的物业服务企业。 4. 报名时间:2017年11月2日至2017年11月8日下午4点前结束(报名日期为5个工作日)。 5. 报名地点:象山县物业管理办公室。 6. 携带资料:(1)投标申请书;(2)企业概况;(3)企业资质证书和营业执照(复印件);(4)拟派出项目经理及答辩人近三个月以上的社保证明;(5)项目经理的身份证、身份证、简历和学历证明、业绩证明(管理面积、获奖证明)、信用档案、信用证明等材料(原件、复印件);(6)法定代表人的身份证和委托代理人的身份证及法定代表人的授权委托书;(7)本县域外的物业服务企业报名的,还需提交《外地物业服务企业进象备案表》。所有复印件加盖企业公章。 若投标文件超过5家,则有公证人员监督、招标单位抽籤决定不多于5家物业服务企业竞标。 7. 投标单位请在报名前向物业办领取报名表。 8. 投标保证金:人民币壹万元整(¥10000),经县物业管理办公室资格审核合格后,告知投标人交纳投标保证金至指定账户。 9. 联系人:余老师 10. 联系电话:0574-6565861

象山县物业管理办公室 2017年10月31日

施工通告

因丹大线进土路至爵溪隧道西洞口路面大修工程施工需要进行交通管制,自2017年11月5日8时至2018年1月15日20时,市政园林养护公司至爵溪方向禁止机动车通行(公交车除外),爵溪至丹城方向禁止大型货车通行,请行经该路段车辆提前规划出行路线,不便之处敬请广大市民谅解。 特此通告。

象山县公路管理段 象山县公安局交通警察大队

迁址公告

象山县文化馆原址丹城广场路17号,现搬迁至丹城新华路279号象山县文化活动中心三楼。 特此公告。

象山县文化馆

格科家电清洗维修中心:专业清洗及维修空调、洗衣机、热水器、油烟机家用电器;空调移机、加氟等,二手空调回收、买卖。专业的设备,竭诚为您服务。服务热线:65759953 13123887620 街面房急售:丹阳路529-531两间1至4层街面急售,房产证面积278m²,现在388m²已出租13万5千元。价格面谈。13805853170 商住楼出售:爵溪街道镇前街9号(宁波南星针织厂)商住楼出售,土地面积360m²,有意者价格面谈。13805851833 林先生 声明:宁波荷根建设工程有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J3321001936701,声明作废。